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n

]DDDDDDDDDDD(H.G)
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Print[h2]
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ogooodod
plf_,g_l:=Expand[D[f,a]D[g,b]-D[g,a]D[f,b]];

oooddn
e[f ,g ]:=Module[{s,nf,nqg,fl,vl,n},
If[VectorQ[f],Map[e[#,9]1&,f],
fl=Expand[f];
gl=Expand[g];
nf=lowest[f1l];
ng=lowest[gl];
s=0;
If[SameQ[g,0],trunc[£fl,maxord],
For[n=Floor[ (maxord-nf)/(ng-2)]
,n>=0,n=n-1,
s=trunc[fl+
pl[s,trunc[gl,maxord-n*(ng-2)-nf+2]]/
(n+l) ,maxord-n*(ng-2)]
I;
S
11
I

googgobgd

trunc[f ,ord ]:=Module[{},
If[VectorQ[f],Map[trunc[#,0rd]&,f],
If[SameQ[£,0],0,
Select[Expand[f]+1,
Exponent [#,a]+Exponent [#,b]<=ord &]-1]
113

goboggoobod

lowest[£f ]:=Modulel[{g},
If[VectorQ[f],g=Map[lowest[#]&,f];
Min[Select[qg,# != 0 &]1,
Min[Exponent[Expand[f],a,List]+
Exponent[Expand[f],b,List]]]11];

O0o00o0oo0oooooo@oooo)o

logmap[v_List]:=Module[{g},
g=Integrate[v[[1l]],b];
Expand[g-Integrate[v[[2]]+D[g,a],a]l]
I

Doooooooooo@moo)d
logmapall[w List]:=Module[{g,n,v,vl,wl},
g=0;
wl=trunc|[w,maxord-1];
v=wl;
While[vl=v-{a,b};
n=lowest([vl];
n>0&&n<maxord,
g=g+logmap[trunc[vl,Min[maxord-1,2n-2]1]11;
v=e[wl,-g]];
Expand[g]];

o1



Juoooouooogoobog

nonsecularterm[f ]:=Module[{m},
Select[f,Not[MatchQ[#, (a"m Integer b"m Integer) ]]&]
I

goboon

diagleft[f ,maxorder ]:=Module[{g,gl,hl,hul,h,u,ul,n,gd},
maxord=maxorder;

u={a,b};

g=trunc|[ f,maxord];

h=0;

While[n=lowest[g];
n>0 && n<=maxord,
hul=trunc[g,Min[2n-3,maxord]];
ul=-nonsecularterm[hul];
hl=hul+ul;
h=h+h1l;
gl=e[e[{a,b},ul],q];
If[Not[SameQ[hl,0]],9l=e[gl,-hl]];
g=logmapall[gl];
u=e[u,-ul];
];Expand[{logmapall[u],h}1];
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14 BIEAEM-1 (3R, 217251015 5)

INFCHIE - BB FOBEEICOWTL T L o7 1 2 E o iEE
B T ERLD, ZOL) TEEEPROBDZREET L0V LT
4 AR 2R L2 BE, BRI A ML —2 U 2 /REICT
LEETHAD,

T3, AFL—2 U IMNEEL O A8 —OFFIIEAHLE closed orbit
PEETAIETH A, Tighbs Vv IPDH LG TOMNEEM%ZH
AAHEE, TOBMOMMEZEMEIZY 7 —ROZEZ L > TEEL 2w
HIFEETLIETHA, BE. AML—2 - U TOFREHETED
VINEEL LD OGN L EDOBETDLDTHAH, Tz, FEiEHRA
IPRRENY T OMNERIIDH > TOHHHEIEET 5. HLHLWE. 2
0 BEI L ABRENRD S THL EAEIIEET S8 LTL W,
F-—#Z. BEEID R DO EDEET LY. LT LLHE—THD
VBTN, 2T, LA DLEENO EDFELTWA I L.
BLOKWTFOEENI T T5 4 7 THAZE ZHIRICE T ED L, 12
72, FE LTI G S WoLL, BAEE & FN 2 Etah T 4 EEEL L B TR A
W ETHAH, BHETD DD % FEERRE siLBESEEDLH LD, T
BIZEH EODLOTHY ., FEEIETESIUZ LT WBE IIENLI LW
L. ¥/2U 07RO # CREZEZ L THIw, ZF0OBELEE
TV PEEILCHBNII T elmb L L T TEMT
BHINAHZ LR DEED LA,

ST, AENFFEELCHERAIL—D - U T LTOZRTIES
TV, FTPHE IR A2DREFEDE L DD, T MITns:
BEIOFEERTH A, ZOTNORE IHFEHNSHUIEAHED R D O
ZIOBMIEE D 545F WaA~UI LW, £9°,. COmd Bl gE.
H1%. BAELED R Y O—RIORLE T MARIT2V IR 3 Ak SN Tnw s
BEeEALD. TOL XL, TNENOURINOK S OEZERTZTT =%
2Tl v, TCI4EicR LS T L 7T 4 ZiTHOEE {3 TE
. EFERONT . FBEONT ., @BREOADOMDOWT NI HHEINL D,
225N FRE T R EERE LARbnew, L EEHFEEIZ2 D0,
WTNOBEFEOMHETED 1282 0 0WiEEs. Tib5EEEIFEERON
TR AGERTTHA, BREEVSERHONTIZR L2003, 217251
D ELTITIND B trace DFEFHEAR ZBEZ W2 E AL EFR S TH 5.
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4. ATIFIDEEE(TH X% Tt Twiss/ 15 A — 3

5 _ (1 0)(1/\[?1 0 ) _l(cosqb sin¢)( 1 O)/l/% 0 )\
a; 1 0 \//371) —sing cos¢)\ag 1 0 \/%)
_ ( ( \g—(l))(cosq) +(a0 sin ¢) ) %\//31/30 sin ¢ (7.4
_(ag —ag jcos¢ +(ajag +1)sin¢ Bo _ :
\m \5“/31 (cosq) aq sin <p)

D)L TCAOEHROTCHELER EHDD. BIS. ay=ag=a,p1=fp=p&
RHLDEBAL ). TOEG. .49

[cosu +asinu Bsinu
X=L_1+a2

sinu cosu — asinMJ (14.1)

Liph, T 4D neBZEZ . N4 DOIFRLBIFET L7020
WL SN 2 s oX <2 TRITNTR 63, DF Y| Twiss/NT A—%
ORFEAENFET A2 & IMETINEELRZ LIZEETH 4. I (14.1)
Mol TAXOEEED cosu xisinuTHAZ &, F-TOEEE—FH.
LIgG(7.5) THROI-FREEZEDLDTH L EHEMNL, B, (14.0)T
. BEFIZIEIZESDD L L. uWDFFFIEXDA )RS, LR L, wDE
FERIAETH 4,

A UV TPIDH A1 58T LD HETTwiss/ ST A— & O 2t
23 4E. MOBTCORIBERIZ —ROE —L T4 TOTwiss/ 3T A —
SOREEFMUFHEZTOTHRETE LD, 29 LT, U2/ T M TTwiss/3
T A= DEFROBEE L CEET A L5, Uy ZOmTIOD1Es0L it
DIGFsINDELEITHZ X0 & T A L. sihEHET LY v F—RBOniET
X0 XXd THY . FOEBEHSOTOESGE & —ET AOITHLNT
HhH, DFY, (14.0D)DFDo, BIIEROREETHLHH. Wil 7T
BB THLH, ZONFTA—Fuira—2ruwne & LN, AL—2 1
VI TOmMOBEBELRINT A—FTH A,

Twiss/ 3T A — ORI L > TV o 7ROkt 2 (14. DD 1 9
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WEDDE, U T enF L7z E EOEETIIE

[cosu +asiny Psinu \n

X”=L 1+a? . , J
- sinu cosu —asinu
_ -/1 \E 0 \_1( cos u sin‘u)(l/,\ﬁ (l\ n
lafJp p) \=sinu cosu/la/vp )
_ 1/ (l B (cosu sinu)”/l/\é 0)
oo 3) (o o) (a5 1)
(B0 _l(cosny sinnu)(l/ﬁ 0y (142
a/\B B —sinnu  cosnu La/\/ﬁ \ﬁJ
[cosnu + asinnu Psinnu \

— 1+ a2

sinnu  cosnu — asin nMJ

Y20, BUZT okl L7 bOIRELL b,
ST, 2L THDTwiss/ ST A — S OREEIEEIER Y o 7% FEl[E
TAY—LIZHEETAOEA M. 4. HAEMIY FPI0—E kT
RIS LT A, UL FREECHIUE. ik B F0O A S5k
TASEBT AH. (BEDES (x,.p0) ETHE. FRUTA42DH 5

[cosnu + asinnu Psinnu \( xg )

Tl 1+a2
P L— 5 sinnu cosnu—asinnuJ (14.3)

Px0

LA, G T uwERETHL ETIUL. WFOIRIBO eI
L.

x% = (cosnu + asin nu)zx(z) + 2(cos nu + asinnu )/3 sinny xgP0

+ B2 sin2 nu p)%o

1+ a2
=/;) B x3+2ax0px0+ﬁp)%0 =BJ 0

(14.4)
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Eigd, ZZTsin?nu=cos2nu=1/2, sinnucosnu = 0% K,
Courant-SnyderDAZEE J,0DESRGB. DML 72, FHFRIZ.

XpPxn = =AJy0» Pyy = Ju0 (14.5)

HEBEN A, (14.9). (14.5)% Twiss/ 3T A—ZDEEEHR.9) & BREb~he.
B A5 T O BRI O BRI 25 2 Twiss/ 39 A — Y OFERICEHE T A L
Hiohbh, TITEI v &2 ADIRE % BT 0 3 Courant-Snyder® 14 &
Ju T4, YL ED IR TTH BROEIFHE & v ) BIRTld Twiss/
T A= DFFEAOBE L WH) T EDFFALDT. HRFOE—LOE
GTHLHAREL 2 L AR Y 7D,

LIETE @& EH< FTOHLERMOBFEIFHTLALDOTHY, FFE
IR T 50D T v, L L, EROIERE Tk, W oDy
7eBfRIC LD . AHBERZIOEEE L CWieh->7-E—L LR %Z 4D R
T B Twiss/ NI A —ZOREEIEIGEE T 202> TLE ) ZEVS
W, FO0OEDOEENT, FEEBEO-OIZERFOT 12— 030 LT
DTNAD LD T, wN M THE > 7251 % LW T L ERFRMO
BISNHEP R L 2 L THAH4.1208), flzid. EHmOIRE

.
S
P L e . A T ety
ST —— R
et Y o LT T
Seens ~ \ Y ek AL
=t POALE Dbl aa b
P St satee
A Dl ™
J e lI S soF
astent "sfy
/ / w et ‘age
ANt 1%
"( ,-" S g
et et wtfet
e pat o
i/ RIYE o
/ ,--?- ol
/ MAG Sne
e L
f i3 e Fur
/ aan / ealet, ._-‘\.i-.-
e . e i
\ -~ TEe. R ‘At AT
" Tatan . L addsts R A L i
- —... SESSSSTAT S L AL I
R .' R
W
&14.1

AT R FEOEFHEODEZENIE ) BIESDNUT O L) RHEHIET
L. iz, BFAPL—D - U2 7T 70 A KL IREND
BIEE TS v Y AOFREIZLY, & HBBIFREEE R T Twiss/ 1T A
—ZOREIEELTLE ).
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LILED & 92 Twiss/ 87 A— S DRI A L —2 - U VOE LR
DT AHADIZEDLOTHELIZLDTHLH, CHUIFEIRTHLPDZIT. U
> TOVRIDELETIEZT ThE &, L TEDFEELD L DM 2 7 DE
HEDE D OJELEERZREL TWah, F/2. E—LADESE D ERE
FIEEN S T 25 ekma L. eIl L A2FE EOEE L W)
DOWMDH A, 29 LCTwiss/3 T A—ZORFERR 3L — o Hw S
TWADWTTHLD, TOEADEHRIZ>T-U EOEGREZBEL THY
HX XTI aw, BT Twiss/3 5 A — & OFEEAR IO
HLH, TOEIEIWT T etthLRELDLDTH Y., EOFFDITI
DR HE TREFLADD TR NWE VI I TH L, 4. U THD
HAH2E0Es1% L ) FOMOEETIOM AU S EEA H, TN
IR DD

X12 =+ B1Bo sin(¢; - ¢o ) (14.6)

ETNCNDEG TORIMBEDOE TR IN S, ZONDEIIIA{THT
HAHDPHHLMIS0L sSIOMDBEE/LT TRELHLETHADITH L. Fillld
Vo T7ehoilEsgeaATnag, ZORNDOERAE /LT 2RLE. UV
THDs0E IO ViRt BRZZIL S ETOEIDEIZLL € 9 72
BUAT 4, Fid. SO A H14.600HADMAGH R0 L 510D
IR WERIIEEL LWVDTH LD, JONLZWT PO THTDF
BiEH ol oon, TLEICEHARRIIW S TLHY ) 4.

ZDE I, Twiss/ VT A —F KB ETHY . 2EMOIAITHID L

2 TRRIFTEY 72 E 2 Twiss/ N T A — & TR T OHEFTIZH L4, TORERZ
RK9 ¢ Bh L w2 2hE L aew,

15 1R FTE T D IHNE
CCTE. SIBIZEERY) 7D H H— B 72 1BE) perturbation A
ol EOEERZR LA, U THOD A5 o T EOEET
1 0
14 DHTEHEZ HN-E &, %@%ﬁﬁb:(_k 1)@%3@5‘%@175%[1%)9;*:&
L&, ZOEBEBOEOE R L EE®)H Y quadrupole kick & L5, ZODL
7 70k 0 IR ERRI I 34 L APRFAGRZERO R 28 T L 5E1C WS
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. B A 5721 o FURDERETAN S

1 0 (cosu + asinu Bsinu
X’=( )L l+a? . . J
-k 1) - 5 sinu cosu—osinu

( cosu +asinu Psinu \
=| 1+a? . . : :
- smu—k(cosu+asmu) cosu —asinu — kB sinu
(15.1)
[cosu' +a'sinu’ p'sinu’ \
=L 1+O£'2 . , , ;. ,J
- 5 sinu’ cosu'—a'sinu

Elnh, CITH a2 DR sl BEHROEEZRTHIOLET L., IO
D% & UTEIRO T L —2

Cosu’=cosu—%sinu (15.2)

PRroNL, ZIPLENHATEELETHLELT). wh

nt-2A<u<nm, A=tan (15.3)

-1 kB

2
DEHFIZH L E Z2TAS )W EE L7270, DF DIE#EERO Y AT REE
THALZ ENEMNL, S TnlIEBEOEKTHL. £-. EBHROT2
— B EHEO T 2 — O E LTHEL ERIUS2D L9274, DFED
BERIOT 21— 03w/ 2aDFEEIE2AD , BEIRO) 2 THAE
EVIR AL IR EEAVE L A Z WA, JOfElR e EEEHT stop band &I
5. HLDOFFEPRNR O, Fibmi I E RSSO LI HbNn 4,

H L. EEEOL D LEESY) L FORA G Tilhs/2 3 A8, U
~ T DERLETIID B v 7 OBEFREOZEILTH L9 2 TPD
ETHLHBTHLOT, (ISR TUS T ENENOEFEHOMIR S,

ZOEIEFOHDOEWRO O D H AR TEIIT 51 708 S AEE
HETHLH, 4. BENHINT LT~ 22 ETCEIEHRIODLDL L.
flil # DRI T 4 FEFROWIZIAINEI L L) O OEWEEE L &
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AL, BIEWEIEENTFOT -V 2RETELVWEREEZION S,
To—HT BIERIEFEO) 7L TDETIVOBREERTEDE AL,
FREOFBEFOIE T ETIVO, B T T ARADBEE LS
AL, BIEwORE SIFERED AT DWW TOHED AR 2T TET
H 5.
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02 04 06 08 1
wl2m
[#15.2

16 FHARMA-2(88H. E— FRIESHPHS555)

DEZ, U A EAOEETIAUTIN R AR AL S CWavis
HR5h, ZOTLERIEIHEMITIT ol &) IblEE— FOERDME
BREROLIETHL, WEI Y IDODL—EP LD FIRDEET
FAMETHL &,
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M =U-1DU (16.1)
ETALL T 774 ZiTU R EONI v, 727 LU HBHELHNT
AT LD IIMARnI 205D & Z20(n- D) TR NER S, 2 2CDi32
2N b Inzr 7774 7470 TCH L. EL. JOL 74
FARI WD THIZIFETTE LD TLlEARwn, LWwHDIE, T TIIH4ET
RizE 912, MOBFEE 4O % OGS T L 774 Zi751ClE
(16. DD &7 6 ThH A, L L. MPEZEELREEIZNIRET
US4 DRI ARZETH L0 0N INLDT. (16. )DORIINETH 4.
— RTINS WIS, (16.D)IZ73 A4 L ) U BB RO A Z LITT
2, TR0 20HOMVIEY LT E TUMM & DO FHE 2L T8l
BNATHNDEE T = 7 FIV R LR TRO N T4H, €D L H7%
ULZH L T30.2) &[RRI B I 2n(n- DD THIR %

U=DR (16.2)

EBARIENTEL, F2CH. M2 TV T5 47 INGARILY
—iFe HWIUT LW, D3l D 2129 X g Al S AT CH 4.
DL IR ZMEZ LT (6. DI

M=(D'R)"'DD'R =R-!(D'-'DD')R (16.3)

LY ATIRAZOETOIFEEE— FR2ERTALDTHAZ Ehbhh
L. V2 ZHADIECIERGE— FAERSNAUL, fIOEANTI—ROE—
L4 2 RO FETIES I ENTELH. TH LTI T2k TIE
ot FAERING, TNTNOIEHEE— FizWwizd & 242127
DILETH TERSNLD T, TN LCrigiD & 9 7aTwiss/ 15 A
—FDOREREH CIDLI LN TELE IR LS, O ) %Twiss/ VT
A—Z ORI THOE— LR L LT, Z72YE 7 naEE
ZBLUTHET 2 D220 DG LRk TH 5.
HXM(ATATIDGS)

TTHIMATANDSGEIZE, ERCDIERGT— FIZREENITRO 6N 4.
HTAVNDGEIII T L o7 4 7 - N ARIVY —EDE— FEEFHR
Z(9.3). (9.5). (O.10) 7720 £ DDITH
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(aI JtRJ)

R a4l (16.4)

BN A7 A, DT, 245FEE 21T . 2 2 CITAIRIZ EEIZEN
LHDE L., INTA—Fald

a? +detR =1 (16.5)

P N
MOEELHDDET A, 'JV’?@H:E???U%(M Q)&%( E. (16.3)DX

AL,

al JWRI\(P Ny(al -JIR}| (A 0

(R al )(M Q)(—R al )_(0 B) (16.6)
ETRARERD LH Z LiIEFNRo7wn, 22 THRI
al JWRI\™' (al -JWRI

(R aI) _(—R aI) (16.7)

ZHW, €D L) TERITEREFEL.

_ 2421 g
R_a(trP—trQ)<J N M)
1(, |eP-tQ (16.8)
= /—1 —-
¢ \2( D )
EEMAL, ZIZT
D =8detM+ 4 tr(MN) + (trP- rQ)? (16.9)

THh. (16.YDREFDFFIHEIIEETH LD, ITANTLRIZELHIET—
BEIRDLN DD TR, ZOBIRIZEY . az I/ V2AEIZRY 32D,
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E7-. 8720070 - ZEETHIA. Bl
APy 2021 ((detM)1+ NM)
a? (trP- trQ)

2a? -1

a2 (trP- trQ)

(16.10)

B=Q- ((detM)T+ MN)

EFRIND, (16.8)(16. 10 5,
D = (trA- trB)? (16.11)

L) BEAE LN LA, ShED AEOE BB A D L
W L TWah, D2FNH LD PETH->TH, (16.600DTHIIEFNZHF
BFETTES, FOBEGTOEBTINIL VT L7514 2 THHPHA,
BLL LT L YT 4 2 CHY . FRENERMA A-IB LU, A-1% 0l
TCHLH, THEUA-uB=(A-2)+(A1-2-1) 72505, (161116,
HI%. D AEOESEGIEO4OMIZHIET 22 L hbh otz BEDES
LTI B I & B — FORTE S T ATREENTY & L AT
%.

17 E— FRIGBSIC L HHIE

ST, BIEFCHANTL B FRESEEDH HBEIT. AUTRFIDEEIs
F- o o DD EEE DR T 22 E SR T, B ED4 DO B
B EERRET A, 4. EHOHTITIOEETIIARIT2H
R, FRENAI4 DD EMTWL LTS, FIUC

([, 00
k O

. (17.1)

kK O

DIEDE— FRFEG 2R CTEIHIMDL L. uEiTil

Cy,y =COSlUyy,Syy =sintyy & LT,
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[ Cx + QxSy Bysy \

l+a
( I 00y _ L5, Cp—QySy 0
k 0 B
0 . Cy +aysy /J’ysy
k0 0 1+ a%
- By Sy €y = AySy
[ Cx + OxSy Bysy 0 0 \
1+ a2
- ﬁxsx<%-aﬂx Koy +aysy) kBys, (17.2)
X
= 0 0 Cy +aysy [J’ysy
1+ a%
k(Cx + ocxsx) kBys, - B, Sy Cy=QySy

Lk, (17 0DBOESIERIIMEL Y AP~ LHOR D IZEEL L
TWAEEREVIRETS, £2TU6.9THEAONAHHFIRD RS L.

2
D=4(cy —c,) +4k28,Bys5.s, (17.3)

Einh, LizhoT, dloagyhiid. HosyDFSAREZ 6L DIl
a9 s, DFD,

Uy + Uy =2nmw (17.4)

DBEEVIADMDOAEENR I D, —FH. Uy —uy =2naxDGEIZED T
PITETHY, AEEILLI LT, 174903 TRILIDEI A
ANEE % FIFHE sum resonance &5, ZOAEEIL. BHENELWEE
W EED DO E— FOMTEEL 9 5.

4, HIBSMAA7. VIV IREERD S

Uy =uw+A/2, uy,=2nw-u+A/2 (17.5)

ENSVEATHIEFLOTNARINTVRLELLE Y. DL EU7.3)H
HHEEFRM
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D=452A2 - k28,B,(452 - A2)>0 (17.6)
B HWITHIROIE

2lksl\ BBy
Al> prETTEY . kl\[BxBy (17.7)

MEENL, F/-. (16106 1) L (17.60) /A EDENITERRD —
DOE— FOBEFMH

uy, =u+\D(A), u_=2nz—-u+D(A) (17.8)

cEMA, Iz ettud L0 BRI
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III|IIII|IIII|IIII|IIII|III

S I P P P D
0
A

17.1
£iph, CORERNT. BEEO - D07 a— 3 EBEERO T —
FEHIEFA7HLHET HENIHBFHIEZE DL TLE ) Tehbhsb.
Fio, BER Uy - Uy =2naDIGE
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